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A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

146 responses

B. Age

146 responses

AALIM MUHAMMED SALEGH COLLEGE OF
ENGINEERING: Student Satisfaction Survey-
(2021-22)
146 responses
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D. Gender

146 responses

E. What degree program are you pursuing now?  

146 responses

  F. What subject area are you currently pursuing?   

146 responses

Copy

Female
Male
Transgender

19.9%

80.1%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other

95.9%

Copy

Civil Engineering
Mechanical Engineering
Electrical and Electronics Eng…
Electronics and Communicati…
Computer Science and Engin…
Information Technology
Artificial Intelligence and Data…
Professional

1/3

8.9%

13%

30.1%

30.8%
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  1. How much of the syllabus was covered in the class? 

146 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes?  

146 responses

  3. How well were the teachers able to communicate?   

146 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

39.7%

53.4%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

53.4%

41.8%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

7.5%

32.2%

59.6%
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  4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

146 responses

 5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

146 responses

  6. Was your performance in assignments discussed with you?   

146 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

13.7%41.1%

41.1%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

39%

54.1%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

37.7%

54.1%
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  7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.   

146 responses

  8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  

146 responses

  9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

146 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

13.7%

30.8%

43.8%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

14.4%
47.3%

34.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

14.4%45.2%

37.7%
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  10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  

146 responses

  11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  

146 responses

  12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.  

146 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.6%

41.1%

46.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

37.7%

51.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

8.9%

37.7%

50%
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  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.   

146 responses

  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.   

146 responses

  15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

146 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

9.6%39%

43.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

8.9%39%

44.5%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

45.9%

40.4%
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  16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

146 responses

  17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

146 responses

  18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.   

146 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

43.8%

43.8%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

13.7%
39%

39.7%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

45.2%

43.2%
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  19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

146 responses

  20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.  

146 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

8.9%

15.8%

39.7%

32.2%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

12.3%

41.1%

44.5%
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  21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   

146 responses

Nil

-

.

Good

Good

_

Nothing

Nothing

No

Intract with students

No comments

Null

None

Nill

Everything is good

1.To improve industrial visit through world wide,2.To improve advanced technology learning in
our campus,3.To improve placement opportunity through world wide

Flow Charts And Mind Map Each Unit Should be taken

1.Need more interaction with students.

No suggestions required to improve,thus the faculty are hard working for the growth of
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institutions and as well as students welfare.

Provide Workshops in college and eee department to gain more knowledgeand conducting
symposium each semester for attracting students

Excellent

..

Preparation Towards the Topic, Best Explanation, Better Understanding

Communication

1. Color coded increased representation of examples. 2. Visualisation of concepts. 3.
Increased communication

No More Comments Usually well thought

N/A

Do better in teaching and give the practical knowledge to students and encourage it.

Nil

More interactive with students, giving perfect example, train for the semester exams

Its great

Nope

Teacher should Focus on some students and make them a special teaching to pass the
semester exams

Help students to overcome his/her weekness

All is good

To provide more number of facilities, to teqch in English, to provide good space for canteen

Everything fine and good, if there is little more support for students it will make more changes
in institution

Took special care on average learning students make more opportunities for job in campus
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Culturals, auditorium, positive mindset

1.Prioritize placement preparation classes over Academic classes from 5th or 6th semester.
2.Using of projectors. 3. Practice of working in a Team.

1.Mental and emotional support to students (weekly once mentoring session by their mentors
but every individual should have only one mentor Till they complete the graduation..) 2. The
college was conducting test period everyday morning 1st period which was super cool idea
that it should be started again so that they can improve studies in their daily basis.

Concentrate in improvement of student skills/Encourage the students to level up

Nothing to say

Everything is fine but I think it would be helpful to take particular care of students who come
from other state

First to solve doubts during or after class

Need more examples while teaching. Need to train us to clear all the papers . Do more work to
encourage extra curriculum activities.

no

To conduct more cultural evnts , To motivate and make grls to be a part of basketball and
football like other male dominated sports, To hav Have PET classes every week, To Hav One
cultural event per sem that is to be organised by the students to promote more leadership
qualities.

Please conduct test daily for the students this is my suggestion from my sides

Develop your teaching materials, Assessment skills, Reflect on your practice and micro-
teaching.

Syllabus should be completed within the given time.

Can use practical classes to teach the concepts, Could conduct field and industrial visits,Could
encourage students to work on groups to improve soft skills

1)Industrial Visit Must avail for us.

I like to attend classes which showcase digital and graphical examples where all the concepts
are implemented. So according to my opinion AMS does it perfectly.
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To improve the maintain of time

Some times better

Teachers teach using real time examples

Need more practical knowledge

1. Make more internships with good companies, 2. Create more workshops and digital clubs, 3.
Support and motive the slow learners to overcome their difficulties and help to find their
strengths.

Practical

Teach the concept with real time examples.Give some exercise.finish the syllabus before the
exam.

Adopt new technology, vocabulary, technical skills, evaluate performance

Improve more related to placements training

1)Teach Content's using Practical Knowledge2)

....

1.Need to Improve Sports activities

1. Can be much better in providing extra career knowledge to students

Try to conduct DPT Daily practice test for students in the first period of the class

Please contact to cultures program, sports opportunity,

Good teachers

Still better more interaction with students

Its very good

Should increase the interval timings !

1. Excellent Teaching Staffs 2. Could provide better materials to prepare 3. Communication
skills/classes could be improved
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Faculties to be friendly,need to change there teaching styles

Virtual class’s , discussing periods, shot and sweet notes with good example

Improve Better Teaching Staff..💯

Provision of other references/ usage of visual and graphically expressed content /patience

Should provide study holiday before semexam

Already Good

Teach practically , regular test

1. Real world examples can be discussed frequently while teaching

Please arrange more placements for all departments

Adapt to new procedures and keep upgrading. Move ahead of time to be i race

good

1.Should use real time examples while teaching 2.should use projector for better
understanding

Everything going good

Students must be taken to IVs more often

Teachers can take even more intrest in students who are late bloomer rather than constantly
encouraging the topper,

Overall good

Good teaching

Projectors in class

Make various use of the projectors, Use the current modern systems/Os, The Classes should
allow devices to make notes to make learning efficient
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